

Spoljašnjost i unutrašnjost: Unapređene proporcije, novi dizajn osvetljenja, kompletno redizajnirana unutrašnjost

- › Superb četvrte generacije duži je i viši, pružajući više prostora za vozača i putnike
- › Model impresionira aerodinamičnim dizajnom, odvažnim i skulpturalnim oblicima, jasnim linijama i kristalnim osvetljenjem
- › Novi koncept enterijera koji stavlja potrebe kupca na prvo mesto i optimalno korisničko iskustvo

Beograd, 21. jul 2023 – Sa Škoda ažuriranim dizajnerskim jezikom, novim svetlima i novim proporcijama, četvrta generacija modela Superb je veća, emotivnija i dinamičnija od svog uspešnog prethodnika. Škoda je takođe redizajnirala svoj koncept enterijera s jasnim fokusom na potrebe kupca i optimalnim korisničkim iskustvom. Kokpit sada ima potpuno novu arhitekturu koja pametno kombinuje manuelne i digitalne komande. Novi infotainment ekran veličine je do 12,9". Centralna konzola ima čist i jasan dizajn, jer je ručica menjača sada postavljena na stub volana.

Oliver Stefani, rukovodilac Škoda Design sektora, kaže: „Superb je tradicionalno predstavljao vrhunac Škoda dizajna. Sa svojim novim skulpturalnim linijama i atletskim proporcijama, četvrta generacija je još elegantnija i dinamičnija od prethodne generacije. Glavna ažuriranja uključuju tanja prednja i zadnja svetla, koja uključuju nove kristalne elemente koji stvaraju trodimenzionalni izgled. U unutrašnjosti, kupac je u centru pažnje, a Škoda Design tim spojio je najbolje od oba sveta – manuelne i digitalne komande. Sve je osmišljeno s ciljem daljeg pojednostavljenja ukupnog korisničkog iskustva.“

Skulpturalni dizajn, novi dizajn prednjih i zadnjih svetala, redizajnirana unutrašnjost za optimizovano korisničko iskustvo

U novom Superbu, Škoda je nadogradila prepoznatljivi dizajn brenda uvođenjem niza skulpturalnih linija. Model će biti dostupan kao elegantni hatchback s praktičnim vratima prtljažnika, kao i Combi karavan verzija. Dizajn prednjih i zadnjih svetala postao je dinamičniji u svim novim verzijama Superba. Zadnja svetla znatno su vitkija nego kod prethodne generacije, a novi kristalni elementi pojačavaju njihov trodimenzionalni izgled. Prednja svetla, koja su takođe postala oštija i kristalnija, dostupna su u dve verzije. Heksagonalni bi-LED matrix moduli full LED matrix prednjih svetala dopunjeni su kristalnim elementom u boji koji se zove Crystallinium. Crystallinium je potpuno nova posebna karakteristika koja asocira na kristalno staklo u boji, donoseći novi izgled prednjim svetlima. Unutrašnjost novog Superba redizajnirana je s jasnim fokusom na kupca. Svaki aspekt je poboljšan s ciljem pojednostavljenja korisničkog iskustva. Unutrašnjost sada predstavlja inovativnu kombinaciju manuelnih komandi i digitalnog upravljanja na ekranu osjetljivom na dodir. Novi infotainment ekran ima veličinu do 12,9", što ga čini najvećim ekranom koji se ikada pojavio u modelu Superb. Ručica

menjača postavljena je direktno na stub volana, tako da je lako dostupna. Centralna konzola takođe je redizajnirana i sada ima vrlo čist izgled.

Duži i viši, s povećanim prostorom za glavu

Nova Škoda Superb duža je i viša od prethodne generacije kako u hatchback tako i u kombi varijanti, dok je međuosovinski razmak ostao nepromenjen. Prostor za glavu znatno je porastao za sve putnike, a prtljažni prostor ima izdašnih 645 litara u hatchback i 690 litara u kombi verziji.

Dimenzije* (poređenje sa aktuelnim modelom)

Dimenzije	Škoda Superb hatchback	Škoda Superb Combi
Dužina (mm)	4.912 (+43)	4.902 (+40)
Širina (mm)	1.849 (-15)	1.849 (-15)
Visina (mm)	1.481 (+12)	1.482 (+5)
Međuosovinsko rastojanje (mm)	2.841	2.841
Prostor za glavu na prednjim sedištima (mm)	1.049 (+11)	1.049 (+7)
Prostor za glavu na zadnjim sedištima (mm)	986 (+6)	1.008 (+8)
Kapacitet prtljažnika (litara)	645 (+20)	690 (+30)

* Preliminarni podaci.